«Белый список» научных журналов

[bookmark: top]«Белый список» (https://journalrank.rcsi.science/ru/record-sources/)  - перечень наиболее авторитетных научных журналов, созданный в целях обеспечения мониторинга и оценки публикационной активности. В него входят около 30 тысяч российских и международных изданий.
«Белый список» утверждается Межведомственной рабочей группой по формированию и актуализации «Белого списка» научных журналов, созданной Министерством науки и высшего образования Российской Федерации в соответствии с поручением Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации (№ ДЧ-П8-60 пр от 27.06.2022).
«Белый список» содержит регулярно обновляемую информацию об индексации журналов в более чем 20 международных общих и специализированных базах данных и сервисах. Для просмотра доступны актуальные статистические срезы. (https://journalrank.rcsi.science/ru/analytics/) 
В список включены издания из перечней и баз данных: Russian Science Citation Index (RSCI), Scopus, Web of Science, DOAJ и более 10 специализированных международных баз данных (https://journalrank.rcsi.science/ru/info/#section_7) 
Метрики Белого списка (https://journalrank.rcsi.science/ru/info/#section_10) включают показатели из различных международных ресурсов.
Сервисы Белого списка (https://journalrank.rcsi.science/ru/info/#section_8)  способствуют автоматической загрузке и возможности экспорта в современных форматах обмена данными, поддерживая актуальность информации.
Сервис предлагает исследователям набор инструментов анализа предметной направленности журнала. Доступна возможность в интерактивной форме проследить тематику статей в журнале и преобладание тех или иных направлений, а также их взаимосвязь между собой. Кроме того, для большинства журналов предлагается график, отражающий вклад наиболее значимых терминов.
В 2023 году произведено ранжирование Белого списка по четырем категориям (аналогично квартилям). Методика категорирования российских и международных изданий «Белого списка».




